
Exkurzia do Poľska  

Školská poznávacia exkurzia do Poľska bola na začiatku mája pre viac ako 80 študentov 

z ročníkov sexta a septima nezabudnuteľným, zaujímavým, ale hlavne silným zážitkom. Po 

„koronovej“ prestávke sme v tomto školskom roku v našej škole obnovili tradičné exkurzie 

nielen po Slovensku, ale aj do iných štátov Európy. Program exkurzie bol vyplnený do 

poslednej minúty. Počas prvého dňa bola naplánovaná približne trojhodinová prehliadka 

Štátneho múzea v Oswienčime. Každý by mal aspoň raz v živote navštíviť toto pietne miesto 

a uvedomiť si, aké zverstvá boli spáchané počas druhej svetovej vojny v tomto 

koncentračnom tábore. Históriu si treba neustále pripomínať, aby sa niektoré udalosti z nej už 

nikdy viac nezopakovali. V druhej polovici návštevy Oswienčimu študenti navštívili ďalšie 

smutné miesto – Březinku, vyhladzovací tábor. 

Popoludnie už patrilo návšteve tretieho najväčšieho mesta v Poľsku – Krakowa, kde 

študentov čakala prehliadka historického centra s Hlavným námestím s trhoviskom, radničnou 

vežou, Mariánskym kostolom a galériou so svetoznámym obrazom Leonarda da Vinciho 

Dáma s hranostajom. Nevynechali ani Jagelovskú univerzitu a prešli sa až po Barbakan na 

opačnom konci historického centra mesta.   

Počas doobedia druhého dňa všetci absolvovali návštevu vonkajších priestorov Wawelu – 

hradu rozprestierajúceho sa na návrší s rovnakým názvom. Účastníkov exkurzie zaujali 

predovšetkým krásne rozkvitnuté kráľovské záhrady, kaplnky v rôznych umeleckých slohoch 

a rozľahlé nádvoria. Záver exkurzie patril viac ako dvojhodinovej návšteve soľnej bane vo 

Wieliczke, ktorá je zapísaná aj v zozname svetového dedičstva UNESCO. Patrí medzi 

najstaršie na svete a ročne ju navštívi niekoľko miliónov turistov. 

Exkurziu do Poľska si naši sextáni a septimáni užili za krásneho slnečného počasia a bola 

obohatením pre každého z nich, keďže zahŕňala návštevu miest významných z hľadiska 

histórie, geológie, geografie, umenia aj architektúry. Študenti z jednotlivých tried tak prežili 

nezabudnuteľné chvíle so svojimi spolužiakmi a triednymi učiteľmi. Podľa ich slov budú ešte 

na ňu dlho v dobrom spomínať. 

 



 

 


